

Με ταχείς ρυθμούς ολοκληρώνονται τα έργα αναβάθμισης πολλών νοσοκομείων της χώρας μας με στόχο την καλύτερη παροχή υπηρεσιών στους Έλληνες ασθενείς.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο της Αθήνας, όπου ανακαινίστηκαν νέες κλινικές αποδίδοντας έτσι στο ιστορικό νοσοκομείο την υπερσύγχρονη τεχνολογία και ιατροσυσκευαστική υποδομή που απαιτεί ένα σημερινό νοσοκομείο.

Ανακαίνιση

Χθες, λοιπόν, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια τεσσάρων ανακαινισμένων κλινικών από τον υφυπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αθανάσιο Γιαννόπουλο. Πρόκειται για το Β' Τμήμα της Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής, το Χειρουργικό Τμήμα ΕΣΥ και τους θαλάμους ΒΑ' θέσεων, το Ουρολογικό Τμήμα και την Νεφρολογική Μονάδα, με λουτρό, τέσσερις κλίνες, κλιματισμό, κονσόλες, ενδοεπικοινωνία με τις αδελφές, Τ.Υ. κ.α., που αντικαθιστούν τη θέση των μέχρι σήμερα οκατάκτινων θαλάμων χωρίς τουαλέτα.

Έκταση

Υπενθυμίζεται ότι τον περασμένο Μάιο είχε εγκαίνιαστεί η Α' Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική,

Αλλάζουν όψη τα νοσοκομεία



Τρεις από τους νέους θαλάμους διαθέτουν υποδομή μονάδας αυξημένης φροντίδας

η οποία διευθύνεται από τον καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών, Χριστόδουλο Στεφανάδη.

Σε μία έκταση 900 τ.μ., οι υπερούχρονες εγκαταστάσεις της Καρδιολογικής Κλινικής καταλαμβάνονται σε 12 θαλάμους μέχρι 4 κλινών με λουτρό, ενδοεπικοινωνία με το νοσηλευτικό προσωπικό, κονσόλες ιατρικών αερίων, τηλεόραση, μουσική, κλιματισμό, τηλεφωνο κ.α.

Επιπλέον, τρεις από τους θαλά-

μους έχουν υποδομή μονάδας αυξημένης φροντίδας. Με τις νέες κλινικές, ο αριθμός των κλινών σε ανακαινισμένες κλινικές έχει φθάσει πλέον τις 180. Μάλιστα, βρίσκονται σε εξέλιξη και εργασίες ανακαινίσεως του Παθολογικού Τμήματος και του Πα-

ρατημάτων, 60 συνολικά κλινών.

Επιχορήγηση

Σηγκεκριμένα, χθες κατά τη διάρ-

κεια των εγκαίνιων, ο κ. Γιαννόπουλος ανακοίνωσε την επιχορήγηση του νοσοκομείου με το ποσό των 740.000 ευρώ για την ανακαίνιση και των τελευταίων τεσσάρων κλινικών. Σε λιγότερο, λοιπόν, από έναν χρόνο το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο θα έχει πλήρως ανακαινίσει την ξενοδοχειακή υποδομή του και με το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που διαθέτει, θα προσφέρει υψηλού επιπέδου νοσηλεία σε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες.

Αξίζει να σημειωθεί πως στο Νοσοκομείο έχουν γίνει εργασίες ανακαινίσεως των Κεντρικών Χειρουργείων και των Γαστρεντερολογικού,

Ακτινολογικού, και Αιματολογικού Τμημάτων.

Εν τω μεταξύ, σύντομα αναμένεται να ολοκληρωθεί η κατασκευή του διασυνδεδετήριου διαδρόμου μεταξύ της παλαιάς και νέας πτέρυγας του «Αχιλλοπούλειου» Γενικού Νοσοκομείου στον Βόλο, καθώς το υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης ενέκρινε τη χρηματοδότηση του έργου με το ποσό των 882.000 ευρώ. Όπως τόνισε ο διοικητής Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας, Ηλίας Θεόδωρου, η κατασκευή του διασυνδεδετήριου διαδρόμου θα αρχίσει σε άμεσο χρονικό διάστημα.

Στη Λάρισα

Μάλιστα, μέσα στον μήνα θα λειτουργήσει στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Λάρισας η καρδιοχειρουργική κλινική, η πρώτη στην Κεντρική Ελλάδα, αναβαθμίζοντας έτσι το επίπεδο ιατρικών υπηρεσιών στην περιφέρεια. Με την εξέλιξη αυτή θα εξημερευτούν τα περιστατικά που μέχρι τώρα διακομίζονταν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Σύμφωνα με τον κ. Θεόδωρου, στην κλινική θα λειτουργούν δεκατέσσερις κλίνες και θα δραστηριοποιηθούν επτά ιατροί. «Στόχος μας είναι να περιορίσουμε το κοινωνικό κόστος που προκαλείται από τις συνεχείς διακομιδές σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη», ανέφερε χαρακτηριστικά.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΟΧΤΗ